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PRбZAVERSEI  

A DоHСDT ISTEN  

Torzonborz szemöldökkel, még friss sebekkel és fiorradásokkal  
az arca legelđ  állatot figyeli. A csuklók ropognak, minit a kifica-
modottak, a hevederen átsiklanak a csontok: sebesség van. Cél-
pontról célpantra, a szem akciбban, a fül az idđblenségig számol,  
míg .a füstös tájék becsúszik az ajtб  alatt, ajánlott küldeményben.  
Az üllđn még kopog a könyörgés. A fej szétpattan a párna alatt  

az álam közepén.  

1984. III. 21.  

OLVASMANY  

Ha a kéziratot bizanyоs határon túl fegyorsítjuk, egyszerre csak  
nem tudjuk többé elválasztani a szavakat els đddeges talajuktбl, és  
így  a kézirat súlyosan és kérlelhetetlenül a mélybe zuhan.  

De mi lelassítjuk a zuhanást, és kiszínezzük a katasztrófát az  
abrosz szélén lógó, sötét képek tömkelegével. Akárha gohárkö-
szöntđre emelkedtwnk volna, és leereszkedünk a képerny đ  szürke  
havazásának poláris vetületében.  

Ha megvalбsítatdanul behúzбddk yestia&be, a kézurat a fél-
gömb tömör fejfájásaként fog kirаjzalбdni. A ,mind nagyobb nyo-
más beindítja a. szoros színpadát. Kisásott k đbadtá'k nyesik a hirte-
len tavasz rügyeit, amely prófétai mécsesként füstölög. A sötét-
ség üszkökkel ír alá, melyeket aztán a mese szívébe szúrnak.  
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APOKRIF  

Megszabadítva a kereszttől, az útoiiallót a kenyér romlasztó-
jává tették, nehéz ezüstté változtatták a nevét. A nyilvános meg-
me+ntás vállalkozásában vagy a pusztulás kö4lcsönében bevonták  
minden jelképes végrehajtásba. Mindenkinek anegváltó bakkecské-
je volt, aki vérükkel oltotta szomját. Így végül is mindenki volt,  
ami nem jelеnti azt, hogy kevésbé lett er őszakos. Ellenkezlíleg, ez  
átment a kövekre is, milyek füstöltek, feketéllettek, mintha . itt  
valaha még valami lett volna. Akkor hát .az 6 fejét mindannyiunk  
törzsérdl vágták le?  

1984. III. 2.  

ÚJ KC)VÜLETEK  

Éppen hogy csak megkezdđdött a hatottak megtszámlálása, min-
denünnen terjedixi kezdett a nvegtámadott határok irtózata. Nem  

volt többé születés, sem halá гl, amеlуеk eléggé biztosak lettek vol-
na. Egyetlen vízfelszín sem, egyetálen tükör sem mutatta többé a  
különbséget az ezen az oldalon lev ők és a másik oldalon lсvđk  
között, az eredeti és a tükrözés között, a múlt és a jöv đ  között.  

Ki tudja, múlyen megjátszott fordulattal, úgy sejlett, hogy a hol-
tak fölszabadultak az 616k rabságából, föld alatti szánivev ősé-
güktđl.  

Nem csoda hát, hogy mind több бlót vontaik be ,a halottak ösz-
szeírásába. A hadvezérek velük töltötték fel hadseregeik вt, ás föl-
támasztotiták hajdani vérontásaikat. A káini álmodók a saját sza-
kállukra jöttek: mibfi1 állt nekik olyan népirtásdk megtervezess,  
melyek egész holt népek testvérmségém m űködtek!  

1985. VII. 5.  
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APOKRIF  

És akkor az összes széttépett test és az összes kiiontatt vér  a 
csata ~terekrdl, is tönvegsí.rdkbбl, folyókb1 s tengerekbő l színében  
kenyérré és borrá változott, a föld pedig k!ietlem és puszta l őn  
megint.  

1983. IV. 16.  

LADÁNYI István fordításai  


